



## **Перед судом предстанет бывший сотрудник милиции, обвиняющийся в покушении на мошенничество**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего оперуполномоченного межрайонного оперативно-розыскного отдела по налоговым преступлениям оперативно-розыскной части по линии налоговых преступлений № 7 ГУВД по Краснодарскому краю Дениса Кучеренко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения, в крупном размере). Следствием установлено, что Кучеренко сообщил предпринимателю заведомо ложную информацию о наличии сведений, подтверждающих факты уклонения его от уплаты налогов по сделкам с зерном в 2008 году. Впоследствии Кучеренко потребовал у предпринимателя заплатить ему один миллион рублей за непривлечение к уголовной ответственности. Получив первую часть требуемой суммы в размере 110 тыс. рублей, Кучеренко перенес деньги в арендуемое жилое помещение и спрятал в морозильной камере холодильника. При попытке скрыться он был задержан сотрудниками УФСБ России по Краснодарскому краю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633383>